

Проект з історії

Храпчук Вікторії
7-В клас

Данте Аліґ'єрі



День народження , родина

- Народився у Флоренції у шляхетній родині. Точна дата народження Данте невідома: за різними джерелами він народився в 1265 р. між 14 травня і 13 липня..Сім'я його була відомою у Флоренції і підтримувала гвельфів, політичний альянс, що виступав на боці Папства і був у складному протистоянні з гібеллінами, які підтримували імператора Священної Римської імперії. Внаслідок внутрішніх суперечностей у кінці XIII століття Гвельфи в свою чергу поділилися на чорних гвельфів і білих гвельфів і вже ворогували між собою. Матір поета звали Донна Белла Абатська. Вона померла, коли Данте було 5 чи 6 років і його батько одружився ще раз, з Лапою Крістіамо Чіалуфі. Та чи справді він одружився з нею, точно не відомо, адже в ті часи для вдівців це було непросто. Проте точно відомо, що ця жінка народила двох дітей.

Освіта

- Про освіту Данте теж мало відомостей, та, очевидно, він отримав добре виховання, бо вражав сучасників незвичайною освіченістю. Є припущення, що він навчався вдома. Також, відомо, що він навчався у Болонському університеті, але не закінчив його. Він вивчав тосканську поезію, в той час, коли в Тоскані стала відома Сицилійська Поетична Школа (*Scuola poetica siciliana*). Данте також цікавився поезією окситанських трубадурів та класичною поезією античності (особливо захоплювався творчістю Вергілія).

Сфера діяльності

- З 1295 року почав займатися політикою, належачи до антипапістської партії. Після вступу в силу *регламенту 1295 року*, який дозволяв людям із середніх верств займати політичні посади, якщо вони зареєстровані в якомусь ремесничому цеху, Данте увійшов до цеху цілителів і фармацевтів. В наступні роки його ім'я часто згадується в реєстраційних документах. Точний хід політичної кар'єри Данте не відомий, оскільки багато історичних документів було втрачено, але завдяки іншим джерелам було відтворено велику частину його біографії: Данте був у *Раді народу* з листопада 1295 року до квітня 1296 року, в *групі «Мудреців»* в грудні 1296 року, з травня по вересень Данте входив до *Ради Ста*. Іноді його посилали з дипломатичною місією.

Пам'ятник Данте у Флоренції



Надгробок на могилі Данте у Равенні



Портрет Данте на фресці у *Palazzo dei Giudici*, Флоренція

